

# ДВАДЦАТЬ ПЯТЫЙ СЕЗОН

Вчера начал свой 25-й сезон коллектив Комсомольского-на-Амуре драматического театра. Он показал спектакль «Живет на свете женщина» З. Аграненко — правдивую историю о нашей современнице, о рабочей женщине с нелегкой жизненной дорогой, твердой волей и щедрым человеческим сердцем. Постановка — главного режиссера театра Е. Н. Белова.

В последних числах октября комсомольские артисты покажут свою вторую работу, также посвященную XII съезду КПСС, — спектакль «Ради своих ближних» (пьеса сибирского драматурга В. Лаврентьева), повествующий о сегодняшнем дне колхозной деревни.

Репертуар нынешнего сезона будет особенно насыщен произведениями о современности. Сейчас актеры репетируют пьесу Г. Мдизани «День рождения Терезы» — о героической борьбе народа революционной Кубы. Спектакль ставит режиссер Е. М. Кауль. В скором времени театр начнет работать над постановкой пьесы хабаровского писателя В. Н. Александровского «На границе тишина».

Творческий коллектив недавно пополнился новыми актерами. Многие из них уже заняты в спектаклях, посвященных съезду партии.

Б. НАУМОВ.

«ТЮКОЖЕ МНОСИМ СВЕЗДА»

Хабаровск

ДЖИ  
61